

人冬的第一场

“雪仗”

■见习记者 江南 通讯员 宋钟杭

昨天,我省迎来了2010年入冬以来的第一场雪。从清晨开始,雪花绵绵不绝地洒落。在大雪的映衬下,坚守在一线岗位的武警、交警和消防官兵们显得越发可敬可爱。

“越是这种特殊天气,我们就越要加强执勤,确保大桥和行人车辆的安全。”下午3点,伫立在风雪中的武警杭州市支队钱塘江守桥模范中队战士高亚飞用坚定的语气说到。雪天里,除了坚持站哨任务外,该中队还担任着支援地方,做好抗雪抗旱的工作。

消防战士在雪天也同样严阵以待。昨天下午,战士们拿起了水枪,冲刷被积雪压弯的树枝。

雪天给交通也带来了巨大压力,马路上随处可见的是交警忙碌的身影。看到了他们,出行的市民们心中就踏实多了。



风雪中,钱塘江守桥模范中队的武警战士像一尊雕像,守护着大桥

王志浩 摄



省府警卫中队的战士依然以标准的姿势坚守在岗位上

陈立波 摄



杭州市消防支队大关中队官兵用水枪除雪扫障碍

凌文丹 摄



湖州高速交警支队的民警上路清扫积雪,保障路面行车安全

李浙良 摄



湖州市消防支队吴兴区大队对所有执勤车辆和器材装备进行了认真细致的安全检查,还为执勤车辆安装上了防滑链

赵永需 摄



湖州浙北女子岗亭的女交警坚守在纷飞的飘雪中

唐颖 摄



浙江九华奔驰商务车集团

中国智 世界观

外交级MPV 梅赛德斯-奔驰 唯雅诺VIANO

目前采购唯雅诺的单位:

国务院; 公安部中央警卫局;
中国人民银行; 中国建设银行

西班牙



法 国



中 国

Mercedes-Benz

尊荣热线: 400-881-8871